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  Ως «απαράδεκτες» χαρακτηρίζει η επικεφαλής της Δημοκρατικής Συμμαχίας, τις 
πρόσφατες δηλώσεις του μητροπολίτη Πειραιώς Σεραφείμ ο οποίος απέδωσε την ελληνική 
δημοσιονομική κρίση σε σιωνιστικό σχέδιο και τόνισε ότι ο μητροπολίτης «παρέβη» τον ποινικό 
νόμο της Ελλάδας που απαγορεύει και τιμωρεί όσους υποκινούν φυλετικά μίση και πάθη.  

Ο μητροπολίτης Σεραφείμ, είχε δηλώσει μεταξύ άλλων στις 20 Δεκεμβρίου, ότι ο 
Αδόλφος Χίτλερ ήταν "όργανο του παγκοσμίου σιωνισμού", που χρηματοδοτήθηκε από το 
εβραϊκό κεφάλαιο για να "πείσει" τους Εβραίους της Ευρώπης να μετοικήσουν στην Παλαιστίνη, 
ενώ  είχε υποστηρίξει ότι "το παγκόσμιο σύστημα στηρίζεται στο τραπεζιτικό σύστημα, το οποίο 
έχει αλωθεί από το διεθνή σιωνισμό", που  σύμφωνα με το μητροπολίτη,  πολεμά την Ελλάδα 
και το Χριστιανισμό.  

Η πρόεδρος της Δημοκρατικής Συμμαχίας Ντόρα Μπακογιάννη σε σημερινή της 
ανακοίνωση εκφράζει την έκπληξή της με τις δηλώσεις του μητροπολίτη επισημαίνοντας ότι "η 
ιστορία δεν ξαναγράφεται με βάση τις προκαταλήψεις κανενός".  

Η κ. Μπακογιάννη κάνει έκκληση στην Ιεραρχία της Εκκλησίας της Ελλάδος, 
προκειμένου η τελευταία να επιληφθεί αμέσως του θέματος διότι όπως υπογραμμίζει, με τις 
δηλώσεις του ο Μητροπολίτης Σεραφείμ, "όχι μόνο θέτει εαυτόν εκτός της κοινωνίας της αγάπης 
που είναι το βασικό γνώρισμα των Χριστιανών, ιδίως των Ορθοδόξων, αλλά και αμαυρώνει τη 
μακρά και ένδοξη ιστορία ανοχής της διαφορετικότητας και προστασίας όλων, της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας".  

Η κ. Μπακογιάννη κάνει μια ιστορική αναδρομή υπενθυμίζοντας τις προσπάθειες του 
μητροπολίτη Αθηνών Δαμασκηνό και της Ζακύνθου Χρυσόστομο, οι οποίοι κατέβαλαν 
προσπάθειες για να σώσουν τους Έλληνες Εβραίους συμπολίτες τους κατά τη διάρκεια του Β΄ 
Παγκοσμίου Πολέμου.  

"Προσβάλλει βάναυσα τη μνήμη μεγάλων Ιεραρχών" λέει χαρακτηριστικά η κ. 
Μπακογιάννη στην ανακοίνωσή της και καταλήγει: «Με τις δηλώσεις του όμως ο Πειραιώς 
Σεραφείμ, αγνοώντας επί πλέον και το γεγονός ότι η Εκκλησία της Ελλάδος συνδέεται άμεσα με 
το κράτος, παρέβη και τον ποινικό νόμο της Ελλάδας, ο οποίος και απαγορεύει και τιμωρεί 
αυστηρά, όσους υποκινούν φυλετικά μίση και πάθη. Αλλά επ’ αυτού αρμόδια να αποφανθεί 
είναι η ελληνική Δικαιοσύνη».  

http://www.enet.gr/?i=news.el.politikh&id=236083 

 

Οι ίδιοι οι Εβραίοι διαψεύδουν τις σοβαρές ...χαζομάρες της Ντόρας: Εβραίοι εναντίον Σιωνισμού! 
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